

# 三大运营商再推“提速降费”新举措

新华社北京5月27日电(记者 高亢)为落实国家网络提速降费政策,切实履行社会责任,确保实实在在降费、让广大群众明明白白消费,中国电信、中国移动、中国联通于近期陆续推出了一系列惠民惠企“提速降费”新举措。

中国电信针对用户担心产生高额套外流量费的情况,从2019年起全面下调套外流量资费至不超过0.03元/MB,套外流量资费降幅最高达到90%;5月起,全面下调互联网专线标准资费15%,并为中小企业免费提升网速;推出“地板价”新套餐。

5月起,中国移动推出“查网龄送流量”活动,通过查网龄用户最多可获赠30G流量,截至目前这项活动已惠及1.2亿用户。同时,中国移动在今年初以来,设立全网升级投诉中心,推出了“10080”服务质量监督热线,可更

及时、精准处理消费者投诉。近期,中国联通在推出崭新优惠假日流量包、下调港澳台地区数据漫游资费的同时,还推出了“异地补换卡”“统一查询”“亲情付”等异地服务,以方便用户异地办理通信业务,进一步提升群众通信消费体验。

## 油价迎今年第八次上调 加满一箱油多花2元

本报讯 国内油价昨天迎来小幅上调,车主们加满一箱油将多花2元。国家发改委昨天发布通知,自5月27日24时起,国内汽油价格每吨上调50元,柴油价格每吨上调50元。

据卓创资讯、隆众资讯等机构测算,本次上调折合89号汽油涨0.04元/升,92号汽油涨0.04元/升,95号汽油涨0.04元/升;0号柴油涨0.04元/升。这是国内油价今年以来的第八次上调,此次调价后,今年汽油累计涨幅为850元/吨,柴油涨幅835元/吨。私家车车主的出行成本将有小幅增加。以油箱容量50L的普通私家车计算,这次调价后,车主加满一箱油将多花2元。(邱宇)



### 夏季农忙

昨天,河北省唐山市遵化市团瓢庄乡山里各庄村农民在麦田去除杂穗。

新华社发

## 性侵害未成年人违法犯罪信息库被最高检列入五年改革规划

本报讯 在六一国际儿童节即将来临之际,最高人民检察院召开推动加强和创新未成年人保护社会治理新闻发布会。在发布会上,据最高检第九检察厅厅长史卫忠透露,性侵害未成年人违法犯罪信息库和入职查询制度已被最高检列入五年改革规划。

浙江慈溪、江苏淮安、广东广州花都等地探索的基础上,上海市检察机关在党委政法委的支持下,联合16家单位建立了全国首个省级涉性侵害违法犯罪人员信息库和入职查询制度,以防止有性侵害未成年人违法犯罪前科人员从事与未成年人密切接触的行业。另外,浙江杭州等地检察机关

关推动建立了侵害未成年人案件强制报告制度,要求医疗机构和人员发现未成年人遭受犯罪侵害线索的要及时报告公安和检察机关。2019年3月,湖北省检察院联合教育、公安等部门出台首个省级侵害未成年人权益案件强制报告制度,规定了教育、医疗、救助

管理及福利机构、村(居)民委员会及其工作人员的强制报告义务。制度下发不久,就有相关人员报告了一起案件线索,并据此破获一起性侵多名未成年人的严重犯罪案件。性侵害未成年人违法犯罪信息库和入职查询制度也已被最高检列入五年改革规划。(光明)

## 奔驰车主维权案 利之星被罚百万

新华社西安5月27日电(记者 薛天)27日,陕西省西安市高新区市场监管部门通报“女奔驰车主维权事件”中汽车销售企业涉嫌违法案件调查处理结果。西安利之星汽车有限公司存在有销售不符合保障人身、财产安全要求的商品,夸大、隐瞒与消费者有重大利害关系的信息误导消费者的两项违法行为,被依法处以合计100万元罚款。

身、财产安全的要求。据调查和委托鉴定意见,西安利之星公司销售给女车主的轿车存在质量问题,虽然不存在主观故意,但仍然违反了法律规定,侵害了消费者的人身、财产安全权,构成《消费者权益保护法》第五十六条第一款第(一)项所指经营者提供的商品或者服务不符合保障人身、财产安全要求的情形,市场监管部门依据该法有关规定,处以罚款50万元。

在购车过程中,隐瞒有关信息误导消费者与陕西元胜汽车贸易有限公司签署垫款服务协议并支付服务费,从中获取了收益。该行为侵害了消费者的知情权、公平交易权,违反了《陕西省消费者权益保护条例》第三十三条(十二)项所称经营者提供商品或者服务,不得夸大、隐瞒所提供的商品或者服务的数量、质量、性能等与消费者有重大利害关系的信息误导消费者的禁止性规定,市场监管部

门依据该条例有关规定,处以罚款50万元。以上两项处罚合计罚款100万元,收缴国库。此外,相关执法部门对陕西元胜汽车贸易有限公司涉嫌侵害消费者权益的违法行为已另案查处。对梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司涉嫌销售不符合保障人身、财产安全要求产品的行为,根据《行政处罚法》第二十条之规定,已移送有管辖权的部门处理。

## 贵州船只侧翻事故 共造成13人死亡

新华社贵阳5月27日电(记者 施钱贵)记者从贵州省贞丰县人民政府了解到,5月23日贞丰县鲁容乡发生船只侧翻事故。现场搜救工作至5月26日全部结束。经核实,船上共29人,生还16人,死亡13人。5月25日22时许,搜救船值班人员接到群众反映,在望谟县乐元镇里尚村里同组水域发现漂浮物,经连夜组织打捞并由公安机关鉴定确认身份,系最后1名失联人员遗体。

### ★ ★ ★ ★ ★

## 高等教育学习中心

**专业:** 机械设计、土木工程、学前教育、法学、给排水工程、工商管理、水电工程、安全工程、环境工程、行政管理、临床医学、护理、化学、动物医学、会计、保险学、音乐、美术、体育、道桥、物流、物业、农学、计算机、园林等。

**层次:** 高起专、高起本、专升本、二学历

**地点:** 中原玉石城823室 3670001 3670008

- ★ 四川大学
- ★ 东北大学
- ★ 河南师范大学
- ★ 河南农业大学
- ★ 河南城建学院